

Весеннее обострение религиозной нетерпимости

По статистике весной часто случаются обострения различных заболеваний. Как физического, так и духовного порядка. Эта весна не стала исключением.

Так 28 февраля в Екатеринбурге был проведён незаконный пикет возле мирной акции открытия выставки Транссибирского тура (проводимого Саентологами). Среди организаторов был замечен священник Владимир Зайцев, ранее уже оштрафованный за подобные действия. Рыхлая группа поддержки пикета (4-6 человек) не смогла испортить праздничное настроение организаторам. По сообщениям организаторов выставку посетило около 200 человек. Чтобы защитить свои права Саентологи обратились в прокуратуру и администрацию города.

Но штаб противодействующей стороны решил сделать новую попытку разжечь конфликт и подал заявку на проведение пикетов на несколько дней. Видимо подготовка к пикетам вызвала много сложностей и вместо заявленного дня 11 марта, группа пикетчиков появилась только 13 марта. Вся эта «тусовка» пикетчиков была рассчитана только на СМИ. Как только СМИ уехали, сами пикетчики разошлись по домам. Из сообщения информационного агентства «УРА.РУ» стало известно что для усиления пропаганды вызван другой скандально известный на Урале «сектоборец» Александр Дворкин. Одиозная фигура Дворкина, уже не раз «светилась» в СМИ по поводу разных конфликтов. Как стало известно из показаний свидетелей на судебном процессе в Ярославле (Александр Дворкин подавал иск к трём Ярославским газетам), ранее он уже участвовал в «налёте» на Уральский центр Дианетика, в 2002 году. Так же вспоминается и известный скандал в Екатеринбурге, когда Александра Дворкина и Владимира Зайцева забрали в милицию за незаконный пикет возле одной из школ. Сам Александр Дворкин утверждал, что сотрудники милиции избили его в момент задержания. Однако эта информация не нашла подтверждения, сообщило ИА «Регнум».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)